
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про намір суб’єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря  

 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ 

КОМБІАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», ідентифікаційний код ЄДРПОУ 00191230 з метою 

отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами ділянки балка Середня у зв’язку з  закінчення строку дії дозволу № 2310136600-

26 від 29.12.2017 р. 

Юридична адреса ПАТ «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ 

«ЗАПОРІЖСТАЛЬ»: 69008, Запорізька область, місто Запоріжжя, Заводський район, 

Південне шосе, буд. 72. 

Фактичне місце знаходження ділянки балка Середня: 69008, Україна, Запорізька обл., 

м. Запоріжжя, Заводський р-н, балка Середня.  

Згідно із пунктами 1-21 частини другої та пунктами 1-13 частини третьої статті 3 

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» критерії визначення планованої діяльності 

(Додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010)               

ділянка ПАТ «Запоріжсталь» балка Середня не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Ділянка балка Середня ПАТ «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ 

«ЗАПОРІЖСТАЛЬ» належить до першої групи об’єктів, для яких розробляються документи, 

у яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.  
Майданчики № 1,2,3 ПАТ «Запоріжсталь» розташовані на ділянці б. Середня - 

призначені для накопичення, зберігання та оброблення (відновлення) промислових відходів, 

відповідно до Державних актів на право власності на землю. Майданчика розташовані: 

майданчик №1 – в нижній пригирловій частині балки, майданчики №2 і №3 – в центральній 

частині балки. 

Загальна площа ділянки ПАТ «Запоріжсталь» у б. Середня становить 112,8388 га. 

Більш розширений опис промислового об'єкта наведено в «Інформації про отримання 

дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості». 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційні викиди забруднюючих речовин (а 

саме: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо); манган та його сполуки в перерахунку 

на діоксид мангану; нікель та його сполуки в перерахунку на нікель; хром та його сполуки в 

перерахунку на триоксид хрому, оксиди азоту, кремнію діоксид аморфний  (Аеросил-175), 

діоксид сірки, оксид вуглецю, фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку 

на фтористий водень, фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaCN) та їх сполуки в 

перерахунку на фтор, фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор), диметиламін, масло 

мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове та ін.), вуглеводні гpаничні С12-С19 

(розчинник РПК-265 П та інш.), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом) в атмосферне повітря від джерел промислового майданчика 

балка Середня становлять  80,156 т/рік. Більш розширені відомості щодо видів та обсягів 

викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди 

для ознайомлення з нею громадськості». 

Перелік заходів щодо впровадження найкращих доступних технологій виробництва: 

Установка «АМСОМ», яка призначена для переробки відвального                            

мартенівського сталеплавильного шлаку з метою вилучення скрапу фракції 0-10 мм, 10-60 

мм, 60-250 мм та ≥250 мм шляхом магнітної сепарації, відповідає сучасному рівню                  

технологій переробки мартенівських шлаків в світі. Високий рівень автоматизації комплексу 

забезпечує компактність технологічних установок та безпечність всього процесу переробки 

відвальних шлаків.  Таким чином, для установки «АМСОМ» ПАТ «Запоріжсталь» заходи 

щодо впровадження найкращих існуючих технологій не передбачаються, оскільки існуюча                    

технологія відповідає сучасним екологічним вимогам в Україні. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викидів та пропозиції 

щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 



стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел викидів, встановлені згідно з 

вимогами законодавства України. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи 

гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання 

викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди. 

В електронній формі «Інформацію про одержання дозволу для ознайомлення з нею 

громадськості», яка є частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами                                    

ПАТ «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» балка Середня 

надана до Запорізької ОДА: gromada@zoda.gov.ua. 

Зауваженнями та пропозиціями щодо намірів підприємства отримати Дозвіл на 

викиди ділянки балка Середня ПАТ «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ 

«ЗАПОРІЖСТАЛЬ» звертатися до Запорізької ОДА за адресою: 69107, м. Запоріжжя, 

проспект Соборний, 164, к. 104 gromada@zoda.gov.ua. 

Пропозиції та зауваження населення і громадських організацій приймаються протягом 

30 днів з дати публікації оголошення, яка є датою початку громадського обговорення. 

Додаткову інформацію можна отримати на підприємстві за  

телефоном: (061) 218-31-01. 

Публікація в газеті «Запорізький пенсіонер» від 21.08.2024 № 34 (614).   
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